男子病危执意出院 医生紧急报警求助

星报讯(记者徐越蔷)记者从合肥警 方获悉,近日一名男子面临生命危险,却 坚持要出院,放心不下的医生只好报警 求助,因此救下了一条命……

12月9日下午3点,合肥阜阳北路与 天水路交口,一名男子骑车时不慎摔倒在

地,头部受伤晕厥。由于男子摔倒的地点正好在医院 门口,闻讯赶来的医护人员,赶忙将伤者抬进医院进行 救治。经过紧急抢救,该男子逐渐清醒,但CT显示其颅 内仍在大量出血,随时有生命危险。面对医生的多番劝 阻,该男子坚持要出院,医生只好拨打了报警电话。

正在附近执勤的合肥交警支队庐阳大队辅警魏 建军立即赶到医院。"大哥,有什么事跟我说说,这个 时候千万别着急!"经询问得知,男子是安徽无为人, 妻子在外地,自己独身一人在合肥工作。

"你这个情况我们也不放心啊,我再给你家人打 个电话。"魏建军一边安抚男子情绪,一边联系男子的

姐姐。"我们正在往合肥赶,但至少要三个 多小时才能到……"正在两人诵话时,该 男子突然病情加重并引发癫痫,咬伤了 自己的舌头,医生、护士经过十多分钟的 紧急抢救,才使其逐渐恢复正常。

晚上7时30分左右,魏建军再次接到 家属电话,称男子病情再次加重,医院下达了病危通 知书,急需转院治疗,但家人还在来的路上,希望交警 能够帮忙去看一看。听着电话里的哭声,还在执勤的 魏建军立即通知同事董大伟赶往医院,协助伤者进行 转院并办理好住院事宜。

晚上9时许,该男子的家人终于赶到了医院,"多 亏了你们救他一命,我们在合肥一个人都不认识,出 了事都不知道找谁!'

12月12日下午,伤者家属一行人特意制作了锦 旗,来到交警队表示感谢并带来了好消息,目前该男 子经讨抢救,已脱离生命危险。

合肥金寨南路快速化改造工程迈入冲刺阶段

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷) 记者从 合肥市重点局获悉,近日,金寨南路快速化改造(望 水路-站前路)项目主桥沥青摊铺和面层施工已全部 完成,进入最后冲刺阶段。

金寨南路快速化改造(望水路-站前路)是属于 金寨南路快速化改造工程其中一个标段。项目北起 引江济淮工程高架,南至深圳路,是连接合肥市区的 重要南北向快速路,主路设计速度80公里/小时,道 路红线宽度55米至70米,全长约6.56公里,道路采用 沥青混凝土路面,双向六车道。

截至目前,金寨南路快速化改造(望水路-站前 路)高架桥梁道路面层施工已全部结束,正在抓紧进 行伸缩缝和路灯等附属施工。

据介绍,金寨南路快速化改造工程是全市"五横 七纵"规划的纵向快速化路网重要组成部分,主线 全线通车放行后,将进一步完善合肥市城市快速化 路网,缓解区域交通压力。届时,市民从市区中心 驾车至肥西上派仅需半个小时,大大缩短出行时 间,对推动合肥老城区、合肥经开区以及肥西联动 发展意义重大。

新站高新区:崇廉尚简 务实持节

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 陈意鑫) 近日,合 肥新站高新区应急和城市管理局编制了《廉政风险防 控手册》,进一步规范行政、执法、用权等行为,筑牢 廉政制度防线。

落实主体责任,强化教育监管。局机关全体党员 干部职工认真落实主体责任,贯彻"三严"方针,切实 发挥廉洁自律"主心骨"作用,身正垂范,当好局机关 作风建设、效能建设、党风廉政建设工作的践行者。

牢记严字当头,保持清醒坚定。在节前节后等重要

时间点,局机关各处室全体党员干部职工通过OA传阅、 互相交流探讨等方式,对各类隐形、变异等不正之风坚 决说"不",时刻保持清醒头脑,提升拒腐防腐思想觉悟。

确保用权有度,树牢规矩意识。结合日常城市管 理、行政执法、安全生产等工作实际,积极推进"将权 力关在制度的笼子里",编制应急和城管系统《廉政 风险防控手册》,列明城市管理、行政执法、安全生产 各环节可能出现的廉政风险点,并出台相应的防控措 施,做到有迹可循、有章可依。

黄巷村大力推进环境整治攻坚战工作

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 祁家君 王东海) 今年以来,合肥市包河区淝河镇黄巷村主动作为,大 力推进环境整治攻坚战工作,明确工作分工和职责, 将全村区域划分四大组进行攻坚。

一组由辖区市容城管部门负责全村拆迁现场、主 次干道、道路围挡垃圾清理维护;二组是由村委主要负 责人带队对辖区专业市场、住宅小区环境进行督促整 治;三组是由两委成员带队,全体党员干部齐上阵,压 实工作责任,划分3处"责任田",常态化对农田、沟渠 的垃圾、漂浮物和搭建棚进行整治清理;四组是以征迁 队伍为中坚力量,持续开展征迁现场大气污染防治工 作,及时对征迁现场进行防尘网覆盖和洒水降尘。

此次共累计出动机械200余台次,人力700余人 次,清理各类垃圾500余吨,拆除违章搭建(工棚)50余 处,覆盖裸土4.8万平方米,新增围挡1600米等,同时 查处偷倒垃圾3次。辖区整体环境得到进一步提升。

共筑网络安全屏障 巩固平安建设成果

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 江衍) 在当今信 息化社会,随着互联网的普及,网络安全威胁和风险 日益突出,因此加强网络安全教育显得尤为重要。12 月22日,合肥市南岗梁墩村联合畅园小区物业、平安 志愿者,在畅园小区开展了一场以网络安全为主题的 平安建设宣传活动。

工作人员摆放了多个宣传展板,采用通俗易懂的 文字和生动有趣的漫画,详细介绍了多方面的网络安 全知识,包括网络安全的重要性、网络诈骗的常见手 法,以及如何防范网络诈骗、如何保护个人信息、如 何安全上网等,路过的居民纷纷驻足观看。一旁的小 喇叭也在循环播放着相关的宣传内容,既有深入浅出 的科普知识,也有结合实际的案例分析。同时,平安 志愿者向居民发放了宣传折页等资料。

为更好地提供服务,活动现场设置了咨询台,工 作人员为居民解答日常生活中遇到的网络安全问题, 并悉心听取居民对平安建设工作的意见和建议。在 之后的互动环节中,工作人员演示了一些网络安全工 具的使用方法,包括防火墙软件、杀毒软件、手机安 全卫士、入侵检测系统等,提醒大家及时下载到手机 上,以帮助自己在接触网络的过程中识别钓鱼网站、 消除安全漏洞、保护个人信息。对于积极参与互动的 居民,工作人员送上了纸巾等小礼品,增加了活动的 趣味性,也将现场气氛推向了高潮。



(一句话新闻

元旦将近,合肥市瑶海区大兴镇城管中队加大 市容秩序整治力度,积极组织城管队员开展市容秩 序整治工作,对周谷堆国际农产品物流园、大兴新居 等区域流动摊点占道经营问题进行整治,有效改善 辖区市容市貌,为群众营造整洁有序的节日环境。

记者 王珊珊 通讯员 张松



新春贺岁,辞旧迎新,为了迎接即将到来的元 旦佳节,让辖区居民感受元旦的喜庆氛围,合肥市 新站高新区七里塘社区竹溪社居委联合安泰社工 开展"欢乐庆元旦 巧手制红果"元旦发财果手工制 作活动。辖区的阿姨们用铁丝将一颗颗红果子拧 出不同的造型,期望通过红红火火的发财果给新的 一年带来福运。 高丽丽

合肥经开区多渠道融资 注入城市发展新活力

近年来,合肥经开区通过多渠道融资注入城市发 展新活力。

办好学前教育。聚焦幼教事业,积极新增专项债 办好学前教育,以"四两拨千斤"缓解项目建设资金压 力,满足"幼有所育"美好期盼。石门路幼儿园及慈光 路幼儿园累计发行专项债5200万元,2023年9月,石 门路幼儿园按时建成开园。

提升城市能级。聚焦生活服务业高质量发展,加 大专项信贷申请、专项政策对接、专项服务跟进,通过 专项债券、银行贷款等多元化融资,累计融资突破2.1 亿元,全面推动明珠广场、卧云美食街、康利菜市场等 辖区生活服务业态新建改造,切实提高城市承载力。

赋能战新产业。聚焦新能源汽车产业,加强部门 联动,高效开展评估,探索"专项债券+市场化融资"融 资模式,新桥核心部件、驱动部件及智能制造产业园三 个项目申请债贷组合融资93.6亿元,全力保障合肥新桥 科创示范区重点项目建设,做好新能源和智能网联汽车 产业发展强链、延链、补链文章。 齐婷 徐丹 李莹莹

善行双岗 温情呵护暖冬行

12月27日上午,合肥市庐阳区双岗街道社会事 务部联合辖区爱心企业皖建生态环境建设有限公司 在高河埂社区举行"四民工作法"之"善行双岗 皖建 暖冬行"慈善慰问活动,现场为辖区20余户困难群 体赠送大米、鸡蛋等冬日里群众急需的生活物资。 据悉,双岗街道积极推广"四民工作法"品牌服务活 动,秉承"弱有所扶、难有所帮、困有所助、情有所系" 的服务理念,积极动员社会力量共同参与社区建设 和发展,在辖区爱心企业和执心群众的支持下,今年 以来,双岗街道用于慈善救助支出(含物资)共计 13.985万元,服务慰问645人次。

下一步,双岗街道将继续统筹志愿服务力量,汇 聚爱心之源,并联合社工站以"惠民、便民、暖民、聚 民"为抓手,为"一老一小一残一困"等特殊人群提供 精细化服务,共筑大爱双岗。 刘醒竹